

# 第十八届中国国际鞋业(体育产业)博览会开幕 传统产业响应供给侧改革 “中国鞋都”变身“体育之城”

本报讯 要说今年最热的经济名词,非“供给侧”莫属。中央提出,“十三五”发展阶段,要根据经济发展的阶段性特征及中国经济结构性矛盾现状,加大供给侧结构性改革。而对于传统支柱型产业来说,在新常态下,推动供给侧结构性改革,首先就是要推动传统产业转型升级,对存量产能进行优化。  
郑州晚报记者 肖雅文

## 鞋博会上升为体博会

18日,第十八届中国(晋江)国际鞋业(体育产业)博览会在晋江举行,与其他博览会不同,该博览会以展会为窗口,向大家展示了从以传统鞋服行业为支柱,转型升级为集体育用品制造业、体育服务业以及体育品牌跨界融合等于一体的“体育之城”。

据了解,始于1999年的中国(晋江)国际鞋业博览会,今年,鞋博会升格为体博会,这不仅是适应国家体育产业政策利好而转型,也是基于本土鞋服企业的转型而做出的变革。

据晋江市市长刘文儒介绍,随着收入水平的提高和生活质量的改善,城乡居民对体育健身、体育娱乐、体育竞赛、体育技术培训、体育康复等体育服务的需求显著增加,并且更趋个性化、专业化、潮流化。我国城镇化率的不断提高将为体育产业发展提供巨大空间。

体育产业具有产业链条长的优势,与科技、旅游、餐饮、广告、文化、卫生、教育、会展等第三产业能够形成强力互动,还能带动纺织服装、装备制造等加工制造业的发展,形成强大的辐射效应。

## 利用传统产业优势 完成转型升级

作为连续举办了18届中国国际鞋业博览会的晋江,“体育产业”已经逐渐成为城市的“名片”,是世界最大的运动鞋生产基地,年产运动鞋达10亿双,全球约六分之一的人所穿的运动鞋产自晋江。安踏、特步、361度等国内一线品牌均源自晋江。

在发展体育产业上,晋江有着良好的产业基础。2007年,晋江继深圳、成都之后成为第三个国家体育产业基地,这也是在国家大力发展体育产业的背景下,晋江传统产业转型升级的一个契机。传统产业是晋江的“看家宝”,刘文儒认为,把鞋服行业的转型升级做好了,存量提升就成功了一大半。为此晋江正大力引导企业强化产品、技术、品牌、管理和商业模式“五个创新”。

## 一季度郑州GDP 继续领跑全省

本报讯 昨日,记者从郑州市统计局获悉,一季度全市实现地区生产总值完成1625亿元,增长9.2%,增速在全省18个省辖市中居第一位,成为18个省辖市中唯一增速超过9%的城市,经济增长实现开门红。

那么,一季度全市的经济数据有哪些特点?市统计局相关负责人介绍,在全国经济增长不断下行的不利环境下,一季度,郑州市经济增速达9.2%,高于上年同期1.2个百分点,高于全省1个百分点,高于全国2.5个百分点,比上年同期上升3位,是全省唯一一个增速超过9%的省辖市。自2015年二季度以来,郑州市连续一年领跑全省经济增长。

此外,2015年以来,郑州市产业结构调整效果显著,2016年一季度郑州市三次产业结构为1.7:48.8:49.5,第三产业占GDP比重达到49.5%,比上年同期提高6.5个百分点,近年来首次超过第二产业,实现了2015年二季度第三产业占GDP比重超过工业以来的又一突破。

第三产业成为经济增长的主要驱动力。据悉,2016年一季度郑州市第三产业增加值增速达11.3%,高于第二产业3.9个百分点,高于上年同期5个百分点。第三产业增加值增速自2015年一季度以来不断攀升。

“第三产业对GDP的贡献率超过第二产业。”该负责人说,2016年一季度郑州市第三产业对GDP的贡献率达58%,高于第二产业16.5个百分点,远高于上年同期25个百分点。  
郑州晚报记者 赵柳影

## 再送一注1500万头奖 大乐透奖池27.41亿创新高

4月18日晚,体彩大乐透第16044期开奖,当期唯一一注一等奖花落江苏,单注奖金1500万元(含500万元派送奖金)。中奖彩票是一张单式票,幸运彩民投入10元选择5组号码,其中1注击中本期头奖,将1500万元揽入怀中。稍有遗

憾的是,在机会难得的派奖期间,中奖者未采取追加投注,错过了600万元的一等奖追加奖金和300万元的一等奖追加奖金。只一念之差,便与2400万封顶头奖擦肩而过。

当期开奖后,大乐透奖池继续高歌

猛进,达到27.41亿元,再度刷新纪录。

由于当期全国只中出1注头奖,注入的1000万元派奖金只送出500万元,根据活动规则,余下的500万元将自动滚入下期,与下一期重新注入的1000万元合并,固定奖派送奖金余2.55亿元。兆封

4200元 0 利润成本价再送 6050 元种植牙金! 咨询电话:0371-55993333

# 种植牙怕疼的老人有救了!

央视荣誉品牌 + 联想 10 亿助力 + 200 家连锁 = 种植牙领导品牌

咨询电话:0371-55993333

害怕疼痛是老年人种植牙最难克服的心理障碍,为了解决种植牙疼痛问题,很多科学家不遗余力地进行医学创新。近日,拜博口腔引进4D水激光种植牙技术,此技术专为种植牙怕疼、怕失败的老人设计,不仅给河南种植牙老人带来福音,也让河南口腔界的无痛种植牙技术迈上了一个新的台阶。  
蒋晓蕾

## 美国神奇水激光种植牙 10分钟种出拜博“长寿牙”

参加拜博第16期种植牙直播的是72岁刑事律师吴老先生。他在业内被称为“常胜将军”,奈何受一口假牙连累,说话含糊,甚至一张嘴假牙就掉出来了。

4月16日上午10:27,吴老手术开始了,全场126双眼睛齐刷刷地盯着直播屏幕。拜博种植中心主任崔树祯,从容拿起水激光治疗仪,借助种植导航系统精确定位,将误差控制到头发丝的千分之一,打孔、放入植体、安装基台、装临时牙冠,一系列动作行云

## 70岁老人牙齿拼赢“小伙” 要再为社会奉献20年

看到吴老的新牙,现场一位戴假牙的近50岁“小伙”有点不服:“拜博种植牙真那么牛?我也试试!”拿起苹果一口咬下去,假牙瞬间受力过大,压迫牙根引发剧烈疼痛,还差点掉出来。

流水一气呵成。10:35,一颗种植牙种植成功,整个过程不到10分钟。现场立刻沸腾起来了,大家都在为崔主任的高超技术喝彩!

10:40吴老在崔主任的陪同下满脸笑容地来到直播厅,在大家的面前一口咬掉一大块苹果嚼起来,“10年了,整整10年我没有这么痛快地啃苹果了,过去用假牙啃苹果咯得我牙齦钻心疼,没想到刚才进去就眯了会儿眼,就能恢复年轻时的好口福,连打麻药也没有感觉到疼!”

大家看到种植牙和假牙吃苹果竟然差别这么大,纷纷选择种植牙,有的顾客甚至还当场指定崔主任给自己种牙。此时,吴老兴奋地说道:“有了拜博的‘长寿牙’,我又能‘重上战场’,再为社会奉献20年。”



## 专为种植牙怕疼者设计 4D水激光种植牙

种牙疼吗?种牙会出血吗?种牙术后能直接啃苹果吗?种牙需要多久?拜博4D水激光种植牙技术,一次性解决以上多重疑问。

拜博引进4D种植牙技术打破传统3D种牙常规,是河南口腔领域的一次技术升级,比传统3D技术多出一个维度——时间维度。4D种牙技术使种牙时机的掌控实现了数字化,掌控时机不再单纯依靠医生经验,而是引入“时间维度”,采用诺贝尔4D数字化系统精准掌控。面对错综复杂的牙槽骨内环境,只有在最佳时间点种植,才能血供丰富,生长因子聚集多,才能使牙槽骨与种植体更好更快地融合在一起,从而达到最理想的种

植效果,术后恢复时间更短,寿命更长。

拜博种植牙,引进4D新技术的同时,继续发挥水激光诊疗的优势,让患者在轻松舒适的感受中获得一口好牙。水激光是世界一种非接触式种牙,河南拜博独家引进,不用手术刀、不戴挂钩、不用电钻,“以水为刀”,只有流水般的温柔舒适,摆脱种牙“痛点”。变“电钻为水钻”,把电钻、手术刀统统扔进历史垃圾堆,种植牙从此不再血淋淋不再疼痛难忍。拜博4D水激光种植牙是专为种植牙怕疼的老人设计的一项种植技术,是无痛种植牙技术的一项重大突破,解决缺牙人疼痛困扰。